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Να αγαπάτε με αληθινή καρδιά τον Πατέρα και την οικογένεια

και υποσχεθείτε να ελευθερωθείτε από τον μόχθο και πάρτε όφελος

από αυτή την υπόσχεση.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα εξυψωμένα παιδιά Του παντού, αυτά που έχουν δικαίωμα στην
αυτοκυριαρχία και είναι σταθερά στο στάδιο του αυτοσεβασμού τους. Ο σεβασμός που έχει δώσει ο
Πατέρας στα παιδιά είναι ακόμη υψηλότερος από αυτόν του Εαυτού Του. Έχει ελευθερώσει το κάθε παιδί
από το να πέφτει στα πόδια Του και τα έχει κάνει το στέμμα στο κεφάλι Του. Πάντα αποκαλούσε τον Εαυτό
Του Υπηρέτη των αξιαγάπητων παιδιών. Έδωσε τον σεβασμό μιας τόσο μεγάλης εξουσίας στα παιδιά.
Λοιπόν, ο καθένας από εσάς θεωρεί τον εαυτό του ότι έχει έναν τέτοιο αυτοσεβασμό; Ποιo είναι το ιδιαίτερο
προσόν κάποιου που είναι σταθερός στον αυτοσεβασμό του; Στο βαθμό που κάποιος έχει αυτοσεβασμό, θα
δείξει αντίστοιχα σεβασμό και σε όλους. Στο βαθμό που αυτός ο άνθρωπος έχει σεβασμό, σε αυτόν τον
βαθμό θα είναι ταπεινός και επίσης θα αγαπιέται από όλους και θα είναι γεμάτος αγάπη προς όλους (serva ka
pyara, υποδηλώνει ότι αγαπάει όλους και ότι τον αγαπούν όλοι). Το σημάδι κάποιου που έχει αυτοσεβασμό,
είναι ότι θα αγαπά τον Πατέρα και επίσης θα αγαπάει τον καθένα. Δεν θα έχει αγάπη για έναν περιορισμένο
αριθμό, αλλά έχει αγάπη για το απεριόριστο. Ο Πατέρας αγαπιέται από όλους. Είτε κάποιος είναι ενός μηνός
είτε ένα αρχικό κόσμημα, ο καθένας πιστεύει: «Είμαι του Μπάμπα και ο Μπάμπα είναι δικός μου». Αυτός ο
εξυψωμένος αυτοσεβασμός είναι ένα σημάδι ότι όλοι τον αγαπούν, επειδή τέτοια παιδιά είναι αυτά που
ακολουθούν τον Πατέρα. Κοιτάξτε, από τα μικρά παιδιά μέχρι τα ηλικιωμένα, ώριμα παιδιά, ο Πατέρας έχει
δείξει σεβασμό σε όλες τις ηλικίες. Στους νέους έχει δώσει τον σεβασμό να τους βλέπει ως ευεργέτες του
κόσμου από αυτούς που ήταν καταστροφικοί. Τους έχει κάνει μεγάλους. Τους οικογενειάρχες που ζουν σε
μια οικογένεια, τους έχει κάνει ανώτερους ακόμη και από τις μεγάλες ψυχές και τους μεγάλους
Τζαγκαντγκούρου (σοφούς). Παρόλο που ζουν στο σπίτι, τους έχει μετατρέψει σε εκείνους που κάνουν τις
μεγάλες ψυχές, εκείνους που έχουν τη στάση να μένουν πέρα, να υποκλίνονται. Έχει υπενθυμίσει στις
κουμάρις τον σεβασμό της μορφής της Σιβ Σάκτι και τις έχει κάνει αυτό. Έχει δώσει στα μεγαλύτερα, ώριμα,
έμπειρα παιδιά τον σεβασμό του να είναι ίσα με τον Πατέρα Μπράμα. Ομοίως, τα παιδιά που είναι σταθερά
στον αυτοσεβασμό τους θα βλέπουν κάθε ψυχή με τέτοιο σεβασμό. Δεν θα κοιτάζουν τις ψυχές έτσι απλά,
αλλά θα έχουν μια σχέση ή σύνδεση μαζί τους με αυτόν τον τρόπο. Ο αυτοσεβασμός (σουαμάν) τελειώνει τη
συνειδητότητα σώματος (ντεχ αμπιμάν). Όπου υπάρχει αυτοσεβασμός, δεν θα υπάρχει αλαζονεία του
σώματος. Ένας πολύ εύκολος τρόπος για να τελειώσει η συνειδητότητα σώματος, είναι να παραμένετε
συνεχώς στον αυτοσεβασμό σας. Πάντα να κοιτάτε τον καθένα με σεβασμό. Είτε κάποιος είναι μέρος του
πεζικού, είτε ακόμα και ο τελευταίος αριθμός στο κομποσκοίνι των 16.000, σύμφωνα με το δράμα, ακόμη
και ο τελευταίος αριθμός έχει λάβει τη μία ή την άλλη ιδιαιτερότητα από τον Πατέρα. Κάποιος που έχει
αυτοσεβασμό, δίνει σεβασμό στους άλλους βλέποντας την ιδιαιτερότητά τους. Η ιδιαιτερότητα του καθενός
είναι βυθισμένη στο βλέμμα, τη στάση και τις πράξεις του. Όποιος ανήκει στον Πατέρα είναι μια ιδιαίτερη
ψυχή. Ακόμα κι αν είναι κατά σειρά, σε σύγκριση με τις ψυχές του κόσμου, είναι ένας από τα εκατομμύρια.
Θεωρείτε όλοι σας τον εαυτό σας ξεχωριστή ψυχή με αυτόν τον τρόπο; Πρέπει να παραμείνετε σταθεροί
στον αυτοσεβασμό σας. Όχι στη συνειδητότητα σώματος αλλά στον αυτοσεβασμό.

Γιατί ο Πατέρας έχει αγάπη για κάθε παιδί; Είναι επειδή ο Πατέρας γνωρίζει ότι κάθε παιδί Τον έχει
αναγνωρίσει και Του ανήκει. Ακόμα κι αν έχουν έρθει σε αυτή τη συνάθροιση για πρώτη φορά, παρόλα
αυτά, το παιδί έχει πει «Μπάμπα» και έτσι είναι άξιο να λάβει την αγάπη του Πατέρα. Ο ΜπαπΝτάντα έχει



την περισσότερη αγάπη για όλα τα παιδιά από παντού. Ακολουθήστε τον Πατέρα με τον ίδιο τρόπο. Δεν
υπάρχει ούτε ένας που να μην είναι αγαπημένος. Κάθε παιδί είναι αγαπημένο. Κοιτάξτε, κάθε παιδί που λέει,
«Μπάμπα μου» - τι φέρνει αυτή τη συνειδητότητα του «δικός μου»; Είναι η αγάπη. Όλοι εσείς που κάθεστε
εδώ, νιώθετε ότι η αγάπη είναι που σας έχει κάνει να ανήκετε στον Πατέρα. Η αγάπη του Πατέρα είναι
μαγνήτης. Με τον μαγνήτη της αγάπης, ήρθατε να ανήκετε στον Πατέρα. Αγάπη από την καρδιά, όχι αγάπη
στα λόγια μόνο. Η αγάπη από την καρδιά είναι το θεμέλιο αυτής της Μπράμιν ζωής. Γιατί έρχεστε να
συναντήσετε τον Μπάμπα; Η αγάπη είναι αυτή που σας έφερε εδώ, έτσι δεν είναι; Όλοι εσείς που έχετε
έρθει εδώ και κάθεστε εδώ, γιατί ήρθατε; Η αγάπη ήταν αυτή που σας τράβηξε, έτσι δεν είναι; Πόση αγάπη
έχετε; Είναι 100% ή είναι λιγότερη; Όσοι από εσάς πιστεύετε ότι έχετε 100% αγάπη, σηκώστε τα χέρια σας!
100% στην αγάπη σας; Δεν είναι ούτε στο ελάχιστο λιγότερη, έτσι δεν είναι; Άτσα, λοιπόν, έχετε την ίδια
αγάπη μεταξύ σας μέσα στην Μπράμιν οικογένεια; Πρέπει ο Μπάμπα να σας ζητήσει να σηκώσετε τα χέρια
σας για αυτό; Υπάρχει ένα ποσοστό σε αυτό. Όπως ακριβώς ο Πατέρας έχει αγάπη για όλους, με τον ίδιο
τρόπο, εσείς παιδιά έχετε επίσης αγάπη για όλους και αγαπιέστε από όλους. Μην κοιτάζετε τις αδυναμίες
των άλλων. Αν κάποιος έχει επηρεαστεί από μια σανσκάρα, εσείς τι πρέπει να ακολουθήσετε; Αυτούς που
είναι επηρεασμένοι; Εσείς είστε αυτοί που δίνουν το μάντρα που πειθαρχεί το νου, το μάντρα που τους
ελευθερώνει από μια επιρροή. Εσείς είστε αυτοί που τους ελευθερώνουν, έτσι δεν είναι; Ή, είστε αυτοί που
κοιτάζουν τους άλλους; Ή, μήπως είναι ότι μπορείτε να δείτε τις αδυναμίες τους; Τι θα κάνετε αν δείτε κάτι
κακό; Συνεχίζετε να το κοιτάτε ή απομακρύνεστε; Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι όσοι έχουν αγάπη στην
καρδιά τους, αυτοί που έχουν αγάπη για τον Πατέρα στην καρδιά τους, σίγουρα θα είναι αγαπητοί σε όλους.
Η αγάπη στην καρδιά είναι ένας πολύ εύκολος τρόπος για να γίνει κανείς πλήρης και τέλειος. Όσο γεμάτοι
με τη γνώση κι αν είναι κάποιοι, αν δεν έχουν αγάπη στην καρδιά τους, δεν θα έχουν μια απολαυστική
Μπράμιν ζωή. Θα είναι μια στεγνή, άγευστη ζωή. Στο μονοπάτι αυτής της γνώσης, αν υπάρχει γνώση χωρίς
αγάπη, τότε προκύπτουν ερωτήματα σε αυτή τη γνώση: "Γιατί; Τι;" Ωστόσο, αν υπάρχει αγάπη μαζί με αυτή
τη γνώση, τότε αυτό το άτομο θα παραμένει συνεχώς απορροφημένο στην αγάπη. Κάποιος που έχει αγάπη,
δεν χρειάζεται να κάνει προσπάθεια να θυμάται αυτόν που αγαπά. Αν κάποιος έχει απλώς γνώση αλλά δεν
έχει αγάπη, τότε πρέπει να μοχθεί. Αυτός τρώει τον καρπό του μόχθου και ο άλλος τρώει τον καρπό της
αγάπης. Αυτή η γνώση είναι ο σπόρος και η αγάπη είναι το νερό. Αν ο σπόρος δεν λάβει το νερό της αγάπης,
ο καρπός δεν μπορεί να αναδυθεί.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έλεγχε την αγάπη για τον Πατέρα και για όλους τους άλλους στις καρδιές όλων των
παιδιών. Λοιπόν, τι θεωρείτε όλοι σας ότι είστε για τον εαυτό σας; Έχετε αγάπη; Έχετε; Όσοι από εσάς
πιστεύετε ότι οι καρδιές σας είναι γεμάτες αγάπη, σηκώστε τα χέρια σας! Είστε γεμάτοι αγάπη προς όλους;
Γεμάτοι αγάπη προς όλους; Άτσα. Έχετε αγάπη στην καρδιά σας για τον Πατέρα. Είστε γεμάτοι αγάπη
επίσης προς όλους τους άλλους; Προς όλους; Σκέφτεται ο καθένας σας «αυτός είναι ο αδελφός ή η αδελφή
μου;» Σκέφτεται ο καθένας σας «αυτός ανήκει σε μένα;» Το πιστεύετε αυτό; Ή, μόνο μερικοί από εσάς το
πιστεύουν αυτό; Ακριβώς όπως όλοι σας σηκώνετε τα χέρια σας επειδή έχετε αγάπη για τον Πατέρα, ότι ναι,
αγαπάτε τον Πατέρα, με τον ίδιο τρόπο, σηκώνετε το χέρι σας για όλους τους άλλους, ότι ναι, έχετε αγάπη
για όλους; Θα λάβετε αυτό το πιστοποιητικό; Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει και νωρίτερα ότι δεν πρέπει να
λάβετε πιστοποιητικό μόνο από τον Πατέρα, ότι πρέπει να το λάβετε και από την Μπράμιν οικογένεια,
επειδή ο Πατέρας τώρα εγκαθιδρύει μια θρησκεία και ένα βασίλειο ταυτόχρονα. Δεν θα υπάρχει μόνο ο
πατέρας στο βασίλειο, θα υπάρχει και η οικογένεια. Να είστε γεμάτοι με αγάπη για τον Πατέρα και να είστε
γεμάτοι με αγάπη για την οικογένεια.

Έχετε γίνει γεμάτοι με γνώση, αλλά είναι επίσης απαραίτητο να είστε γεμάτοι με αγάπη ταυτόχρονα. Να
διατηρείτε τον αυτοσεβασμό σας και να δίνετε επίσης σεβασμό - και τα δύο είναι απαραίτητα. Μόλις το
καθένα από εσάς παιδιά έλαβε τη γέννησή του ως Μπράμιν, ο Πατέρας σας έδωσε σεβασμό και έτσι γίνατε
τόσο εξυψωμένοι. Πρέπει να δίνετε σεβασμό σε αυτή τη μία γέννηση και θα λάβετε σεβασμό, την



ανταμοιβή από αυτό, σε όλο τον κύκλο. Για μισό κύκλο, λαμβάνετε τον σεβασμό του δικαιώματος στο
βασίλειο και για μισό κύκλο, στο μονοπάτι της λατρείας, λαμβάνετε σεβασμό από τους λάτρεις. Ωστόσο, η
βάση για ολόκληρο τον κύκλο αυτού, είναι να δώσετε σεβασμό σε αυτή τη μία γέννηση και να λάβετε
σεβασμό.

Ακόμα και τώρα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει παιδιά παντού στο εξωτερικό: μερικά γιορτάζουν αυτή τη
συνάντηση τη νύχτα και άλλα γιορτάζουν αυτή τη συνάντηση την ημέρα. Για να αυξήσετε την ταχύτητα της
υπηρεσίας σας, έχετε επίσης μία τόσο καλή Ντάντι (Ντάντι Τζάνκι). Έτσι δεν είναι; Όταν βλέπει έστω και
μια μικρή αδυναμία, δίνει το ένα μετά το άλλο μάθημα σχετικά με αυτή. Όταν κάποια παιδιά από αυτή τη
χώρα ή από το εξωτερικό βρίσκουν οποιοδήποτε θέμα επίπονο, ο κύριος λόγος γι' αυτό είναι η έλλειψη
αγάπης στις καρδιές τους. Αγάπη σημαίνει να παραμένετε απορροφημένοι στην αγάπη. Δεν χρειάζεται να
κάνετε προσπάθεια για να θυμηθείτε κάποιον που αγαπάτε. Είναι δύσκολο να ξεχάσετε κάποιον που
αγαπάτε. Αν πρέπει να κάνετε προσπάθεια, το φάρμακο γι' αυτό είναι να ελέγξετε την αγάπη στην καρδιά
σας. Μήπως υπάρχει κάποια διαρροή κάπου; Όταν υπάρχει προσκόλληση σε ένα άτομο, στην ιδιαιτερότητα
ενός ατόμου, σε μια άνεση ή σε οποιαδήποτε επιπλέον ευκολία ή στήριξη: η επαρκής στήριξη είναι εντάξει,
αλλά μερικές φορές έχετε αγάπη ή προσκόλληση για επιπλέον στήριξη (ιδιαίτερη μεταχείριση, άνεση). Θα
συνεχίσετε να θυμάστε αυτή τη στήριξη. Η ένδειξη για αυτό θα είναι, ότι όταν υπάρχει διαρροή, δεν θα
υπάρχει η εμπειρία της συνεχούς ικανοποίησης στη ζωή σας για κάποιο λόγο. Ο ένας ή ο άλλος λόγος θα σας
κάνει να βιώνετε δυσαρέσκεια, ενώ όπου υπάρχει ικανοποίηση, η ένδειξη αυτού είναι ότι θα υπάρχει
συνεχής ευτυχία. Θα χαμογελάτε συνεχώς σαν ένα πνευματικό τριαντάφυλλο. Θα παραμένετε ανθισμένοι
και δεν θα είστε «κακοδιάθετοι». Θα παραμένετε συνεχώς φωτεινοί και ανάλαφροι. Λοιπόν, καταλαβαίνετε;
Τώρα σωθείτε από το να κοπιάζετε. Στον ΜπαπΝτάντα δεν αρέσει όταν εσείς τα παιδιά πρέπει να κοπιάσετε.
Έχετε κοπιάσει για μισό κύκλο. Τώρα ας απολαύσετε. Παραμείνετε απορροφημένοι στην αγάπη. Βιώστε τα
μαργαριτάρια της αγάπης στον βυθό του Ωκεανού της Γνώσης. Μην κάνετε απλώς μια βουτιά και βγαίνετε
από τον ωκεανό, αλλά παραμείνετε βυθισμένοι σε αυτόν.

Όλοι σας έχετε δώσει μια υπόσχεση, έτσι δεν είναι, ότι θα ζήσετε με τον πατέρα και θα επιστρέψετε σπίτι
μαζί Του; Έχετε δώσει αυτή την υπόσχεση; Θα πάτε μαζί Του ή θα Τον ακολουθήσετε; Όσοι είναι έτοιμοι να
πάνε με τον Μπάμπα, σηκώστε τα χέρια σας! Είστε έτοιμοι; Σηκώστε τα χέρια σας μετά από προσεκτική
σκέψη. Το να είστε έτοιμοι, σημαίνει να είστε ίσοι με τον Πατέρα. Ποιος θα επιστρέψει μαζί Του; Όσοι είναι
ίσοι θα επιστρέψουν μαζί Του. Λοιπόν, θα πάτε μαζί Του; Είστε πανέτοιμοι; Είναι η πρώτη σειρά πάντα
πανέτοιμη; Είστε πάντα έτοιμοι; Αν σας δοθεί αύριο εντολή να πάτε μαζί Του, θα πάτε μαζί Του; Εσείς οι
οικογενειάρχες, θα πάτε μαζί Του; Δεν θα θυμάστε τα παιδιά σας; Εσείς οι μητέρες θα πάτε μαζί με τον
Μπάμπα; Είστε έτοιμες μητέρες; Δεν θα θυμάστε κάποιον; Εσείς οι δάσκαλοι θα θυμάστε τα κέντρα σας και
τους μαθητές σας; Δεν θα τους θυμάστε; Άτσα. Έχετε όλοι ελευθερωθεί από την προσκόλληση; Αυτό είναι
πολύ καλό. Τότε, δεν θα χρειάζεται να κοπιάζετε, έτσι δεν είναι;

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, θέλει να ελευθερώσει όλους από την ανάγκη να κοπιάζουν, είτε κάθεστε μπροστά
στον Πατέρα είτε κάθεστε στην καρδιά του Πατέρα ενώ κάθεστε σε απόσταση. Θα γίνετε αυτό; Έχετε
χειροκροτήσει, αλλά θα γίνετε αυτό; Από αύριο, κανείς δεν θα πάει στις Ντάντις. Δεν θα τις κάνετε να
κάνουν προσπάθεια για εσάς, έτσι δεν είναι; Θα τις συναντάτε για ευχαρίστηση. Δεν θα πάτε στις
επικεφαλής των ζωνών. Δεν θα παραπονεθείτε. Θα είστε πλήρεις. Είναι ΟΚ αυτό; Τώρα, σηκώστε τα χέρια
σας! Σηκώστε τα χέρια σας μετά από προσεκτική σκέψη. Μην τα σηκώνετε έτσι απλά. Δεν υπάρχουν
παράπονα. Κανείς δεν έχει τη συνειδητότητα του «δικό μου» και κανείς δεν σας ανήκει. Το «εγώ» δεν
υπάρχει. Το «δικό μου» δεν υπάρχει. Αυτά έχουν τελειώσει. Κοιτάξτε, δώσατε μια υπόσχεση και αυτό είναι
καλό. Συγχαρητήρια! Ωστόσο, απλώς δεν επωφελείστε από αυτήν την υπόσχεση. Δίνετε πολύ γρήγορα μια
υπόσχεση, αλλά, για να επωφεληθείτε από αυτήν, πρώτα απ 'όλα, πρέπει να την συνειδητοποιείτε κάθε μέρα
και δεύτερον, να την επαναλαμβάνετε. Ας επαναλαμβάνετε την υπόσχεσή σας κάθε μέρα: Τι υποσχέθηκα;



Μετά τη συνάντηση στην άμριτ βέλα, φτιάξτε ένα διάγραμμα της ισορροπίας των δύο, της υπόσχεσης
(βέιντα) και του οφέλους της (φέιντα). Τι υποσχεθήκατε; Ποιο όφελος αποκομίζετε; Συνειδητοποιήστε το
και επαναλαμβάνετέ το. Όταν υπάρξει ισορροπία, όλα θα πάνε καλά. Ο ΜπαπΝτάντα ξέρει ότι όσοι έχουν
τις συναντήσεις, έχουν δώσει αυτή την υπόσχεση.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι κάνετε πολύ καλά σχέδια που αρέσουν στον ΜπαπΝτάντα. Τι θέλει ο
ΜπαπΝτάντα; Ο ΜπαπΝτάντα θέλει μόνο μία έκφραση: «Χρησιμοποιήστε τα πάντα με αξιόλογο τρόπο».
Να είστε επιτυχημένοι. Όλοι οι θησαυροί που έχετε, οι δυνάμεις που έχετε - οι σκέψεις, τα λόγια και οι
πράξεις είναι επίσης δυνάμεις. Ο χρόνος είναι θησαυρός και επίσης δύναμη. Πρέπει να τα χρησιμοποιείτε
όλα αυτά με αξιόλογο τρόπο. Είτε πρόκειται για φυσικό πλούτο είτε για πνευματικούς θησαυρούς, πρέπει να
χρησιμοποιείτε τα πάντα με αξιόλογο τρόπο. Πρέπει να λάβετε το πιστοποιητικό ότι είστε μια
προσωποποίηση της επιτυχίας. Χρησιμοποιήστε τα πάντα με αξιόλογο τρόπο και κάντε τους άλλους να
χρησιμοποιήσουν όλα όσα έχουν με αξιόλογο τρόπο. Αν κάποιος δεν χρησιμοποιεί κάτι με αξιόλογο τρόπο,
τότε μην πείτε τίποτα ή μην κάνετε διορθώσεις, αλλά κάντε το με τις καλές σας ευχές, τα αγνά σας
αισθήματα και δίνοντας συνεχώς αγνό σεβασμό και έτσι κάντε τον να χρησιμοποιήσει τα πάντα με αξιόλογο
τρόπο. Μην τους διορθώνετε απλώς. Αν πρέπει να τους διορθώσετε, τότε ας γίνει με συγχώρεση και ύστερα
με αυτή τη διόρθωση. Δώστε διδασκαλίες μέσω της μορφής σας της συγχώρεσης. Να είστε ευσπλαχνικοί.
Να είστε ευσπλαχνικοί. Η ευσπλαχνική μορφή σας σίγουρα θα αναδείξει τον καρπό της διόρθωσης.
Κοιτάξτε, σήμερα, ακόμη και όταν οι χειρουργοί εκτελούν μια επέμβαση, τι κάνουν πρώτα; Πρώτα σας
βάζουν για ύπνο (αναισθητικό) και μετά σας χειρουργούν. Δεν σας χειρουργούν πριν από αυτό. Βάζουν ένα
βάμμα. Πρώτα φυσούν και μετά βάζουν ένα βάμμα. Έτσι, κι εσείς πρώτα απ' όλα πρέπει να γίνετε
ευσπλαχνικοί και μετά να κάνετε διόρθωση και αυτό θα δημιουργήσει αντίκτυπο σε αυτούς. Διαφορετικά,
όταν αρχίσετε να τους διορθώνετε, αυτοί είναι ήδη πιο έξυπνοι από εσάς. Έτσι, ένας δάσκαλος δεν δέχεται
διόρθωση από έναν δάσκαλο. Όταν τους πείτε ένα σημείο, «μην κάνεις αυτό, αλλά κάνε αυτό», αυτοί θα
έχουν 10 σημεία για να σας κόψουν. Επομένως, η συγχώρεση και η διόρθωση πρέπει να πάνε μαζί. Έτσι, το
θέμα αυτής της 70ής επετείου είναι να χρησιμοποιείτε τα πάντα με έναν αξιόλογο τρόπο, να δώσετε τη
δυνατότητα στους άλλους να χρησιμοποιούν τα πάντα με έναν αξιόλογο τρόπο και να γίνετε μια
προσωποποίηση της επιτυχίας. Χρησιμοποιήστε τα πάντα με έναν αξιόλογο τρόπο. Θέλετε να γίνετε
φωτεινοί και ανάλαφροι. Επομένως, ας χρησιμοποιείτε τα πάντα με αξιόλογο τρόπο. Χρησιμοποιήστε ακόμη
και τις σανσκάρας σας με έναν αξιόλογο τρόπο. Κάντε τις αρχικές σας σανσκάρας, τις σανσκάρας σας της
θεότητας και τις αιώνιες σανσκάρας της ψυχής να αναδυθούν. Κάντε μια τελετή αποτέφρωσης των λάθος
σανσκάρας. Δώστε τη δυνατότητα στις αρχικές και αιώνιες σανσκάρας σας να αναδυθούν. Όλοι τώρα έχουν
αυτό το ένα παράπονο, συγκεκριμένα «δεν μπορώ να αλλάξω τις σανσκάρας μου, δεν μπορώ να αλλάξω τις
σανσκάρας μου».

Όλοι σας έχετε δώσει μια υπόσχεση να παραμείνετε ελεύθεροι από το να κοπιάζετε, έτσι δεν είναι; (όλοι
σήκωσαν τα χέρια τους.) Βγάλτε μια φωτογραφία. Λοιπόν, τώρα, για ένα λεπτό, υπογραμμίστε αυτή την
υπόσχεση στην καρδιά σας με αποφασιστικότητα. Κρατήστε την σταθερή στην καρδιά σας. (Άσκηση) Άτσα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού που έχετε αυτοσεβασμό, σε εκείνους που έχουν πάντα αγάπη για τον Πατέρα
στις καρδιές τους, στις εξυψωμένες ψυχές που έχουν αγάπη για όλους, στα παιδιά που κάνουν εντατική
προσπάθεια και παραμένουν συνεχώς ελεύθερα από τον κόπο και που βιώνουν ελευθέρωση εν ζωή, στα
μακάρια παιδιά που διατηρούν συνεχώς μια ισορροπία μεταξύ της υπόσχεσης που δίνουν και του οφέλους
που αποκομίζουν από αυτήν την υπόσχεση, σε εκείνους που παραμένουν συνεχώς σε ευχαρίστηση και που
κάνουν και άλλους να παραμείνουν σε ευχαρίστηση, σε τέτοια παιδιά της εποχής της συμβολής που έχουν
δικαίωμα σε εξυψωμένη τύχη, αγάπη και ενθύμηση από τον ΜπαπΝτάντα και ευλογίες από την καρδιά του
Παρηγορητή των Καρδιών. Αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ.



Προς τις Ντάντις: Είστε καλά; Όλοι χαίρονται που σας βλέπουν. Ο Πατέρας και τα παιδιά: όλοι χαίρονται
που σας βλέπουν και τις δύο. Και οι δύο είστε ίσες. Σας αγαπούν όλοι. Όλοι έχουν ιδιαίτερη αγάπη για τις
Ντάντις. Όλοι έχουν πολλή αγάπη. Όσοι γίνονται όργανα, έχουν και ευθύνη και έτσι λαμβάνουν επίσης τόση
αγάπη, επειδή λαμβάνουν μια ώθηση αγάπης και ευλογιών από όλους στη ζωή τους. Εσείς που γίνεστε
όργανα, λαμβάνετε επίσης μια ώθηση. Ωστόσο, μπορεί να υπάρξει μεγάλο όφελος, όταν το δώρο της
ώθησης μένει μαζί σας κάθε στιγμή. Αυτές είναι οι επιπλέον ευλογίες που λαμβάνετε. Για κάθε έργο, είτε
πρόκειται για Θεϊκό έργο είτε για υπηρεσία της γιάγκια, αυτοί που γίνονται ιδιαίτερα όργανα λαμβάνουν την
ώθηση τόσο των ευλογιών όσο και της αγάπης. Η αγάπη είναι τέτοια που κάνει θαύματα. Σήμερα, αν
ρωτήσετε οποιονδήποτε στον κόσμο τι θέλει, θα πει «θέλω αγάπη. Θέλω γαλήνη». Ωστόσο, αυτό μπορεί να
ληφθεί μόνο με αγάπη. Έτσι, η αγάπη, η αγάπη της συνειδητότητας ψυχής, είναι η πλέον εξυψωμένη.

Ευλογία: : Είθε να γίνετε ελεύθεροι από το να ξεχνάτε τον Πατέρα και να κάνετε λάθη, έχοντας την
επίγνωση της συνδυασμένης σας μορφής και έτσι να γίνετε ένας σταθερός γιόγκι.
Τα παιδιά που βιώνουν να είναι συνδυασμένα με τον Πατέρα, λαμβάνουν αυτόματα την
ευλογία του «είθε να είσαι ένας σταθερός γιόγκι!». Αυτό συμβαίνει επειδή, όπου κι αν
βρίσκονται, συνεχίζουν να βιώνουν μια συνάντηση. Όσο κι αν κάποιος προσπαθεί να τα
κάνει να Τον ξεχάσουν, είναι ελεύθερα από το να Τον ξεχνούν. Τέτοια παιδιά, που δεν
ξεχνούν ποτέ τον Πατέρα, αγαπιούνται πολύ από τον Πατέρα και έτσι είναι σταθεροί
γιόγκις, επειδή το σημάδι της αγάπης είναι η φυσική ενθύμηση. Η Μάγια δεν μπορεί να
κουνήσει ούτε ένα καρφί (ένα μικρό μέρος) των σκέψεών τους.

Σύνθημα: Αντί να βρίσκετε δικαιολογίες, βρείτε μια λύση και θα διεκδικήσετε το δικαίωμα να
λαμβάνετε ευλογίες.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Εξασκηθείτε στο στάδιο της συνειδητότητας ψυχής, ας είστε ενδοσκοπικοί.

Να είστε ενδοσκοπικοί και με την πρακτική του στοχασμού αυτής της γνώσης, να παραμένετε συνεχώς
μεθυσμένοι με αλόκικ μέθη - τότε, κανένα από τα προβλήματα αυτού του κόσμου δεν θα σας προσελκύει.
Όπως ακριβώς οι στρατιωτικοί πηγαίνουν υπόγεια για να σωθούν από τις επιπτώσεις των βομβών κλπ., με
τον ίδιο τρόπο, όταν εξασκείστε στο να είστε ενδοσκοπικοί και υπόγειοι στο στάδιο της συνειδητότητας
ψυχής, τα πράγματα της εξωστρέφειας δεν θα σας ενοχλούν.


